

Istarski kanti - jer Naš kanat je lip...

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 05 Lipanj 2024 15:27

Objavljeno: Srijeda, 05 Lipanj 2024 15:25

#PULSKO KULTURNO LJETO#

Drugačija i posebna, baš kao i zemlja s koje dolazi, Istarska ljestvica u srcu je i uhu svakog Istrijana. U četvrtak, 13.lipnja u Malom rimskom kazalištu u sklopu Pulskog kulturnog ljeta očekuje vas koncert „Istarski kanti” posvećen domaćim, istarskim autorima u izvedbi fantastičnog Zbora HRT-a pod vodstvom dirigenta Domenika Briškog.

Pri pomisli na istarske note i autore misli najprije lete Ivanu Matetiću Ronjgovu, najzaslužnijem za uspostavu Istarske ljestvice i polaganje temelja za jedno od najvećih kulturnih priznanja, ulazak Istarske ljestvice na Unescov popis reprezentativne nematerijalne baštine.

Ogromno područje neistraženih harmonija i melodija Istarske ljestvice ocean je kreativnosti s kojeg su se napajali i još uvijek se napajaju mnogi autori. Koncert „Istarski kanti” donosi samo presjek onoga što su domaći autori s tog izvora do danas iznjedrili poput antologijskih djela hrvatske zborne glazbe poput Matetićeve „Naš kanat je lip” i „Ćaće moj”, „Naš domaći glas” velikog Borisa Papandopula, preko neizostavnih stihova pjesama dijalektne poezije „Pod Učkun kućice bele” i „Tri nonice” Drage Gervaisa, „Travarice” Nella Milottia do praiizvedbi novih kompozicija poput „Škitačkog baluna“ Massima Brajkovića.

Bit će ovo večer zahvalnosti za istarsku glazbenu baštinu ali i ponosa na ono što današnji autori tek pripremaju za buduću ostavštinu. Čak troje kompozitora čija ćemo djela čuti su profesori na Muzičkoj akademiji u Puli, Laura Čuperjani, Branko Okmaca i Massimo Brajković, a od tri njihova djela, dva su praiizvedba.

Izvodeći širok repertoar, od renesansne do suvremene glazbe, a cappella i uz instrumentalnu pratnju, Zbor HRT-a iskazuje iznimnu svestranost, koja mu je donijela gostovanja diljem Europe i brojna priznanja. Svojevrsnu istarsku ljetnu turneju otvorit će upravo ovim koncertom 13.lipnja u Malom rimskom kazalištu. Publici u Puli će se predstaviti 'domaćim programom' pod vodstvom Domenika Briškog kojeg su Istrijani već prihvatili kao svojeg obzirom da je od 2013.g. cijenjeni član istarske akademske scene kao docent na Odjelu za glazbu Sveučilišta Jurja Dobrile.

Prilika je ovo za raspjevani susret po domaću na magičnoj pozornici Malog rimskog kazališta za sve one koji znaju da Naš kanat je lip. (iPress)

Istarski kanti - jer Naš kanat je lip...

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 05 Lipanj 2024 15:27

Objavljeno: Srijeda, 05 Lipanj 2024 15:25



Pula Pulje OSTRUGO ANNO 2024 20
SUMMER di Pula
of Culture

SMALL ROMAN THEATRE PULA
MALO RIMSKO KAZALIŠTE
PICCOLO TEATRO ROMANO

Istarski kanti *Istrian composers*

HRT Choir *conductor: Domeniko Briski*

13. 06.
21:30

TICKETS / ULAZNICE
ENTRIO.HR **ENTRIO**

pulasummerofculture.com